

昌吉职业技术学院青年学生热议习近平总书记考察中国人民大学时重要讲话精神

4月25日上午，在五四青年节即将来临之际，中共中央总书记，国家主席，中央军委主席习近平来到中国人民大学考察，与师生代表座谈并发表重要讲话。4月27日，首届大国工匠创新交流大会在此开幕，习近平总书记向大会举办表示热烈欢迎祝贺，习近平在祝贺信中强调，技术工人队伍是支撑中国制造，中国创造的重要力量。4月28日下午，昌吉职业技术学院团委组织师生代表就习近平总书记重要讲话精神召开交流座谈会。

习近平总书记对广大青年的勉励和期望，在师生青年中引发强烈反响。学院三级团组织采取学习与交流的方式深入学习，通过开展《习近平与学生朋友们》学习座谈会，交流感悟。座谈会上，团干部教师代表、大学生代表结合自身岗位实际，纷纷表示要进一步牢记党的教诲，立志民族复兴，不负韶华，不负时代，不负人民，在青春的赛道上奋力奔跑，争取跑出好成绩。

学院团委书记宋晗璇：



一代人有一代人的使命，一代人有一代人的长征路。做为新时代的青年，一定要有远大的、正确的理想信念，一定要树立把青春融入党和人民事业的奋斗精神，我作为一名青年教师，一名共青团干部更要坚定不移听党话、跟党走，埋头苦干，立足共青团岗位，把学生思想政治引领和大学生课程思政教育相结合，掌握青年学生思想动态规律，与时俱进创新服务青年学生方式方法，在学生心底筑牢共产主义信仰，做中华民族伟大复兴的先锋力量，多培养学生家国情怀，切实当好红色文化的传承者、学生成长的领航者，当好教育改革的开拓者和守护者。

学院团委副书记陈佳：



今年是中国共青团成立 100 周年，一百年来，一代又一代的青年用火炬照亮大江南北，他们追求真理、不畏牺牲。立足新时代，作为当代高校团干教师的我们，要继承优良传统，弘扬五四精神，增长才干、回馈社会、报效祖国，把小我融入到民族复兴的伟大梦想中，在奋斗中绽放青春光彩。“以青春之我、奋斗之我，努力书写青春答卷”，为中华民族伟大复兴接续奋斗！

信息科学与工程分院团总支书记隆飞：



作为一名高校教育工作者，深刻感受到为党育人、为国育才的重要职责与使命担当。我们要不断加强自身学习，提高思想认识水平，从讲政治的高度，将思想政治教育工作贯穿在我们日常教育教学活动中，用真心、细心、耐心在学生心中埋下真善美的种子，引导学生树立远大理想，培养理想信念坚定、拥护中国共产党领导、拥护社会主义制度、立志为中国特色社会主义事业奋斗终身的有用之才。

经济管理分院团总支书记胡三见：



习总书记在中国人民大学考察时的讲话，内涵丰富，饱含深情，深受启迪，讲话中针对青

年提出的提出了一系列新要求，为我们心无旁骛恪守“坚定不移跟党走”的初心使命注入强大精神动力。作为一名教师团干部，以实践教育作为团学之力，以服务青年作为团学之责，聚焦抓好党的事业后继有人这个根本大计，团结激励引领学校团员青年做时代的奋斗者，喜迎二十大、永远跟党走、奋进新征程。

医学分院分校区团总支书记滕雨霏：



习近平总书记重要讲话立意高远，思想深刻，饱含着对青年工作的深切关怀，为新时期青年工作指明了前进方向，是当代青年成长成才的行动指南。作为新时代的共青团干部，我要始终围绕立德树人的根本任务，充分发挥党联系青年的桥梁和纽带作用，围绕共青团的各项核心工作，为青年学生的成长成才做好服务，让学子们在青春的赛道上跑出最好成绩。

建筑工程分院团总支书记宋心悦：



习近平总书记提出“青年一代坚定不移听党话、跟党走，争做堪当民族复兴重任的时代新人”的重要要求，充分说明习近平总书记对青年一代始终不移的关心关爱。我作为一名高校团干部，习近平总书记的讲话就是我们做好党的青年工作的根本遵循，我们必须不断增强培养时代新人的责任感使命感，将自己的专业思想政治教育更好融入到平时的生活工作中去，主动融入学校“大思政”格局，引领广大青年永远听党话、跟党走，发挥青年生力军作用，以更加坚定的自信、更加坚决的勇气，在青春的赛道上奋力奔跑，书写共青团实践育人“大文章”，在奋进新征程、建功新时代贡献青春力量。

能源动力工程分院团总支马文洁：



作为一名职业院校团总支书记，我更要坚定理想信念，努力做好全方面育人工作，以立足新疆产业需要大量高素质高技能人才为依托，培养更多爱国爱疆、担当奉献的高素质技术技能型人才。青年一代要坚持理论联系实际，在积极参与社会实践中坚定“四个自信”，提升能力本领，着力培养更多德才兼备、德法兼修、明法笃行的有志青年，努力为党和国家事业发展夯实人才根基、汇聚智慧力量。

机电工程分院团总支书记热依拉·艾买提：



作为一名职业院校辅导员，正在塑造新时代建设者、接班人的我们，责任重大、使命光荣。站在接触青年大学生的第一线，所肩负的历史使命与时代责任，都值得我们在立德树人的全过程中去全情投入、孜孜以求，用陪伴去点亮潜藏于青年学子内心的主人翁意识，用真心去唤醒厚植于他们脊梁中的家国情怀，汇聚磅礴的青春正能量，投入到实现中华民族伟大复兴的中国梦中。

学院学生会代表陈莉盈：



作为新时代大学生，我要认真学习习近平总书记在中国人民大学的重要讲话精神，砥砺奋斗、全面发展，不仅要读有字之书，更要读无字之书，作为一名共青团员，发挥团员先锋模范作用，始终坚持“党有号召，团有行动”；作为一名职业院校的学生要用心领悟所学知识，学以致用，与实践相结合，与前沿技术相结合，用工匠精神激励自己，不断提升专业知识水平。在人生的赛道上跑出当代青年的好成绩。青春向党，强国有我。

学前教育分院学生代表马月珍：



作为一名共青团员，做到矢志不移听党话跟党走，不负青春、不负韶华，不负时代、努力掌握科学知识，树立确的人生观，爱国情怀，报效祖国。我们要做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者、积极传播者、模范实践者。愿以吾辈之青春，复兴伟大之中华！请党放心，强国有我！